11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.10.2005 21:53:41

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.11.2005 20:53:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12462/answer/12463




YBaxaeMbii AHfpen! B3pocnbiii MyKUrHa, UMEIOIINUH II0JI0BOX YJIeH B COCTOSHUM 3peKuun 9,5 cM B
nnuHy 1 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEHUC CTaTUCTUUYECKU CPEeTHUX
pa3mepos. Yoauu!



